



# 凯越再升级 锁定购车第一选择

## ——润华别克菏泽广州北路店解析新凯越

笔者日前获悉,在对动力总成、科技配置和外观设计等方面进行全面升级后,全新别克凯越已于2月1日上市。根据最新的乘联会数据,别克凯越在2012年全年共销售277,071辆,继2011年后蝉联单一车型国内销量冠军,2013年1月销量更是突破3万辆,达30264辆,赢来2013年的“开门红”。新凯越的上市,将让凯越更加从容面对市场变化,锁定“购车第一选择”。

### 动力油耗全面超越

全新别克凯越在动力总成、科技配置和外观设计等方面进行全面升级。

在动力总成上,全新别克凯越全系搭载上海通用汽车最新小排量发动机——DVVT直列四缸发动机,搭配全新一代6速手自一体变速箱和5速手动变速箱,在油耗、动力性能和静音各方面实现全面超越。这款DVVT发动机在各项动力参数上都已达到同级车领先水平,83KW的最大功率、141Nm的最大扭矩,同级车较少同时采用的D-VVT双可变气门正时技术和VGIS可变进气歧管系统,都为新凯越带来更强的动力和更低的油耗表现,并且这一做法也满足未来的国5排放标准。

此外,全新凯越还传承别克新一代家族化设计的元素和理念,标志性的直瀑式镀铬格栅、晶钻冰蓝投射大灯和流畅的车身线条都凸显经典与大气,成为全新凯越吸引眼球的亮点所在。

同时,全新凯越还带来更人性化的科技配置。

### 口碑冠军 源于不断换代升级

根据最新出炉的2012年国内乘用车市场统计数据,上海通用汽车别克凯越全年共销售277,071辆,创造了上市以来最高年销量的优异成绩,并继2011年后蝉联单一车

型国内销量冠军。

是什么让凯越保持这样的持久竞争力?很多人会例举:凯越让人放心的质量,合资产品中的最低故障率,国内首个汽车服务品牌“别克关怀”为180万凯越车主提供了全方位专业的贴心服务,更经济的维修保养成本让凯越成为所在细分市场“口碑冠军”等原因。但这些都还不是关键,不断更新自己的产品,才是凯越保持持久活力的根本。“从上市至今,凯越累计完成了大小十余次换代、升级,改进项目达数百次,这在同级车型中无人能出其右,这是凯越至今在外形、内

饰、空间、动力总成、安全性等方面仍能在细分市场保持强劲竞争力的原因。”业内人士分析。

而上市的全新别克凯越,再一次将产品升级换代,在保留舒适、配置丰富的一贯优势上,对动力性能、油耗、科技配置、外观上进一步提升。这让凯越拥有更强的竞争力。

### 中级车王者 锁定“购车第一选择”

轿车进入中国家庭10年,十年畅销车型的变迁,透视中国消费者购买力在不断提升,对购买者进行分析后发现,其中家庭首次购车,价

位已从最初的三四万到六七万,集中在十万元左右。

据调查,中级车用户在选择10万元级合资品牌中级车时,油耗是最关注的因素,其后依次是价格、安全、质量、空间、舒适等。即将上市的全新凯越,油耗更低、价位适中,品质和舒适更是传统的优势,几乎是这部分客户量身打造,在满足用户的需求上无人能出其右,也将成为这批用户的首选。

(张伟)

## 设计篇——以至美设计塑造动感活力

了解一汽-大众全新奥迪Q3,要从它的设计理念说起。整个奥迪Q系列车型都是在“第三代SUV”的理念下开发。“第三代SUV”的概念强调SUV市场正在向个人化、运动化、公路使用的方向转型,因此,每一款奥迪Q系列车型都在设计之初将“动感”融入到了产品的方方面面。多元魅力打造纯正动感SUV,奥迪Q家族的每款车都秉承奥迪的“第三代SUV”设计理念,“第三代SUV”理念的核心是基于未来用户用车需求的趋势进行设计。因此,奥迪Q系家族每款车型在设计之初便将用户对动感、豪华、时

尚的需求融入到了产品之中,标志性的设计就是Coup é轿跑车风格的车顶流线、优良的公路性能、更高档舒适的品质以及科技感十足的新潮配置。在更精致活跃的高档紧凑型SUV领域,奥迪捕捉到了用户需要一款在城市中兼具动感、活力的产品。2007年上海车展,奥迪率先展示了高档紧凑型SUV概念——全球首发了奥迪Cross Coup é quattro概念车——奥迪Q3原型概念车。尽管当时市场对“高档紧凑型SUV”概念十分陌生,但面向中国市场的市场调研显示,中国用户期待一

款充满活力的高档紧凑型SUV。随后2010年,奥迪Q3的本土化工作正式全面启动。作为奥迪Q家族最年轻的一员,奥迪Q3动感、时尚、个性的形象更加鲜明,多维度的动感元素造就了它的非凡魅力。奥迪Q3原汁原味地保留了Cross Coup é quattro概念车的设计,更加紧凑的车身、Coup é风格的车顶流线、前卫的内饰设计、高效的动力系统以及安全稳定的quattro全时四轮驱动系统,都预示着它将为用户打造出充满活力、激情,引领时尚潮流的全新生活方式。(立平)

## 驾控篇——以高效性能成就灵动驾控

一汽-大众全新奥迪Q3不仅拥有至美的设计,精致的品质,它还是以灵动、敏捷的驾驶感受,诠释出奥迪特有的动感操控主张。得益于本土化的调校,一汽-大众全新奥迪Q3在保证操控灵动的同时,又将乘坐舒适性提升,为中国用户带来纯正高档SUV所特有的非凡驾驶乐趣。

国产奥迪Q3配备了5次荣膺“年度发动机”殊荣的奥迪2.0升燃油直喷涡轮增压发动机,并提供125千瓦(170马力)和147千瓦(200马力)两种规格选择。其中,147千瓦发动机是专为国产奥迪Q3

匹配的机型。

一汽-大众全新奥迪Q3 35 TFSI车型可在4,300-6,200转/分的转速区间内输出125千瓦的最大功率,在1,700-4,200转/分的区间内持续输出280牛·米的峰值扭矩。而高功率版的40 TFSI车型,可在5,000-6,200转/分的转速区间内输出147千瓦的最大功率,在1,800-4,900转/分的宽泛区间持续输出280牛·米的峰值扭矩,强劲的动力输出可充分保证国产奥迪Q3无论是穿梭于都市还是驰骋于旷野,都能游刃有余。这两款2.0 TFSI发动机的高效特性绝对是有口皆碑。在

国产奥迪Q3上,配合全系标配的发动机启停系统、能量回收装置和轻量化技术,国产奥迪Q3的高效表现非常突出,其全系车型的每百公里综合油耗不超过8.3升。国产奥迪Q3配备了7速S tronic双离合变速器。这款变速器的换挡过程非常凌厉,仅需百分之几秒,动力输出几乎没有浪费。同时,驾驶者还可以通过使用换挡杆或方向盘后的拨片进行手动换挡操作,获得更动感的操作体验。在S挡模式下,换挡动作会变得更加凌厉、敏锐,令驾驶更灵动。

(周冉)



约惠润华别克 尊享春季礼遇  
英朗GT直降万元送万元礼包

详询店内销售顾问

1.6L 13.27万起 / 1.8L 16.53万起 / 1.6T 17.73万起

创先导入中高级车设计理念,赋予前路更宽广的表现舞台。搭载全新第二代6速手自一体变速箱,配合别克君威上初露锋芒的1.6T涡轮增压引擎,为酣畅自如创造可能;外后视镜加热功能,向前的路上再无后顾之忧;同级唯一OnStar全时在线助理,2000人的专业团队随时服务左右。更有6向电动调节座椅、定速巡航功能等多项配置升级。现在,你对一辆中级车的更高期待,尽可在别克展厅找到答案。

所享 超乎所想 2013款别克英朗GT全新上市

- 欧式增强型底盘
- 1.6T涡轮增压引擎
- 全新第二代6速手自一体变速箱
- 定速巡航功能
- 别克专有QUIET TUNING静音科技
- OnStar安吉星全时在线助理



别克·智能驾乘体系



扫一扫 关注有礼



润华别克菏泽广州北路店

地址:菏泽开发区广州路2888号 销售电话:0530-5539777 售后服务:0530-5166000